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3opaBcTByUTE, EBrenun!

YBenuueHue BI3KOCTH SIBIISIETCS CJIEICTBUEM BOCITAIMTEJILHAIX IIPOIIECCOB B TPOCTATE H/UTU
CEeMEeHHBIX ITy3bIpbKax uin 00yCIoBIeHO PepMEeHTHON HelOCTaTOYHOCTRIO. [Py TOBHIIIIEHHOM
BSI3KOCTH CIIEPMATO30U[bI OBICTPEE TEPSIOT SHEPTHIO U [I0JIbIlle HaXOMASTCS BO Barasuile, KUcuaas
cpema KOTOPOT0 3HAYUTEIbHO CHUKAET UX MOABUKHOCTD, a CJIEHOBATEIFHO M MX CIIOCOOHOCTH K
OTIJIOMOTBOPEHMUIO.

B BaImeii criepMorpaMMe BhipaXkKeHHas TepaTO300CIIEPMUS U IIOBHIIIEHHAS BI3KOCTh.
KcraTy, Brl He yKa3any KOJIUYeCTBO JIEUKOILUTOB B CIIEpMOIrpaMMe.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['os10BUeHKO.



